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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Навчальна дисципліна “Картографія, геоматика з основами ДЗЗ” належить до 

переліку нормативних (обов’язкових) навчальних дисциплін за освітнім 

рівнем “бакалавр”, що пропонується в рамках циклу професійної підготовки 

здобувачів вищої освіти на першому році навчання. Вона забезпечує 

формування у студентів професійно-орієнтованої компетентності системного 

географічного дослідження території (регіону) картографічним методом та 

спрямована на засвоєння теоретичних і практичних знань про картографію, 

засоби і способи картографування, методи створення і використання карт. 

Мета: сформувати у студентів систематизовані картографічні знання і 

вміння роботи з картографічними творами, оволодіти навичками створення 

та оновлення загальногеографічних та тематичних картографічних творів за 

даними дистанційних зйомок. Дисципліна знайомить студентів із історичним 
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та сучасним станом і тенденціями розвитку картографії, як науки і галузі 

виробництва у світлі існуючих теоретико-методологічних концепцій; 

розкриває перспективи картографічного моделювання на основі даних 

аерокосмічного дослідження Землі, проблемам аерокосмічного 

картографування та вказує на прикладні сторони застосування отриманих 

результатів шляхом формування у студентів картографічних вмінь і навичок. 

Викладання картографії слідує із уяви про неї, як про пізнавальну науку, що 

має за мету відображення і дослідження явищ природи і суспільства – їх 

розміщення, властивостей, взаємозв’язків і змін у часі шляхом використання 

картографічних творів. Розглядаються також питання використання засобів 

дистанційного зондування Землі для вирішення різного роду завдань в 

географічних дослідженнях. 

 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

МОДУЛЬ 1.  Картографія і картографічні твори. 

Тема 1 Вступ. Картографія як навчальна дисципліна. Теоретичні 
концепції картографії. 

Тема 2 Географічна карта. 

Тема 3 Математична основа географічних карт. 

Тема 4 Компонування карти та картографічні умовні знаки. 

Тема 5 Засоби і способи картографування. 

МОДУЛЬ 2.  Сучасні напрями і тенденції проектування, складання 

та використання картографічних творів. 

Тема 6 Картографічна генералізація. 

Тема 7 Географічні карти і атласи. 

Тема 8 Проектування та створення географічних карт. 

Тема 9 Картографія та геоінформатика. ГІС-технології. 

Тема 10 Геоіконіка та геоматика. 

МОДУЛЬ 3. Дистанційне зондування Землі. 

Тема 11 Історія аерофото- і космічних досліджень. 

Тема 12 Фізичні основи та природні умови дистанційних досліджень 

Землі. 

Тема 13 Особливості космічного знімання. 

Тема 14 Дешифрування матеріалів дистанційного зондування. 

Тема 15 Застосування матеріалів дистанційного зондування Землі в 
географічних дослідженнях. 

 

ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

 

Методи навчання 

Основними методами навчання «Картографії, геоматики з основами 

ДЗЗ» є : інформаційно-повідомлювальний, пояснювально-ілюстративний, 

інструктивно-практичний, пояснювально- спонукальний тощо. 

 



ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

 

Методи контролю. 

Контроль знань студентів ґрунтується на здійсненні поточного і 

підсумкового контролю при застосуванні таких способів діагностики, як 

практичні і самостійні роботи, тестування, індивідуальні завдання, письмове 

і усне опитування. Поточний контроль здійснюється під час проведення 

практичних та інших видів занять і має на меті перевірку рівня 

підготовленості студента до виконання конкретної роботи. Модульний 

контроль проводиться у вигляді письмового фронтального опитування. 

Форма підсумкового контролю - іспит, що полягає в оцінюванні засвоєння 

студентом навчального матеріалу на підставі відповідей на підсумковому 

модулі, результатів виконання ним певних видів робіт. 

Методами контролю є: усний, письмовий (розгорнута відповідь), тестовий, 

графічний при застосуванні індивідуальної та фронтальної перевірки знань, 

умінь і навичок студентів. 

1. Контроль засвоєння лекційного і самостійно опрацьованого 

теоретичного матеріалу здійснюється на основі модульного (письмового) 

фронтального опитування, в тому числі – тестування. 

2. Контроль засвоєння знань та набуття умінь і навиків при виконанні 

практичних робіт здійснюється шляхом їх поточної перевірки. 

3. Контроль виконання індивідуальних завдань здійснюється за 

бажанням студентів, як додаткових (необов'язкових для виконання всіма 

студентами) науково-дослідницьких завдань шляхом оцінювання виконаних 

рефератів та усного індивідуального захисту результатів дослідження. 

 

 Розподіл балів, які отримують студенти. 

 Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни (до 100 балів) є сумою 

оцінок компетентностей (балів), одержаних за окремі оцінювані форми 

навчальної діяльності, за виконані ІНДЗ та контрольний модуль (іспит). 

Максимальна кількість балів, яку може отримати студент до іспиту, у сумі 

становить 60 балів. Інші 40 балів відводиться на підсумковий модуль (іспит). 

Питання самостійної роботи включені до завдань модульного контролю і 

оцінюються при модульному контролі. Додатково студент може отримати до 

10 балів за виконання ІНДЗ. Підсумкова оцінка виставляється за сумою всіх 

отриманих балів згідно шкали оцінювання. При цьому в екзаменаційній 

відомості зазначається сумарна кількість набраних балів, оцінка за шкалою 

ЕСTS і оцінка за національною шкалою. 

 

Поточне опитування, тестування та самостійна робота 

іс
п

и
т 

су
м

а 

Змістовний модуль 1 Змістовний модуль 2 Змістовний модуль 3 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 сума Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 сума Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 сума   

3 3 4 4 6 20 3 3 6 5 3 20 4 4 4 4 4 20 40 100 



КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи 

(ECTS). 

  

Оцінка за 

національною шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 

Оцінка 

(бали) 
Пояснення за  

розширеною шкалою 

Відмінно A (90-100) відмінно 

Добре 
B (80-89) дуже добре 

C (70-79) добре 

Задовільно 
D (60-69) задовільно 

E (50-59) достатньо 

Незадовільно 

FX (35-49) 
незадовільно  

(з можливістю повторного складання) 

F (1-34) 
незадовільно  

(з обов’язковим самостійним повторним опрацюванням 

освітнього компонента до перескладання) 

 

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої 

освіти мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим 

результатом навчання.  

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 
Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками 

освітнього процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано 

такими документами: 

✔ «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-

chernivets koho-natsionalnoho-universytetu.pdf  

✔ «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у 

Чернівецькому національному університету імені Юрія Федьковича» 

https://www.chnu.edu.ua/media/n5nbzwgb/polozhennia-chnu-pro-plahi at-

2023plusdodatky-31102023.pdf 
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